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Ata da décima segunda Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e dois dias do mês de abril, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Requerimento do Sr. Ricardo Aparecido Batista – Secretário Municipal de Obras, para fazer uso da Tribuna Livre da Câmara Municipal para fazer esclarecimentos sobre os Projetos de Lei nºs 18, 19 e 20/2015. Com a palavra a Assessora de Gabinete, Maria de Lourdes Prudenciano Faria Moreira que irá representar o Sr. Ricardo Aparecido Batista, com o prazo de 10 minutos. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as explicações da Tribuna Livre, as quais foram enviadas por e-mail em 24 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Requerimento do Sr. Ricardo Aparecido Batista, por motivos particulares o Secretário de Obras Sr. Ricardo Aparecido não pode comparecer e foi representado pela Secretária de Educação Sra. Lourdes Moreira, a qual utilizou o tempo de 10 minutos para informar aos Vereadores que a origem dos recursos que serão utilizados para a execução do projeto de construção de um calçadão na praça central sairão da receita destinada a manutenção da frota de veículos destinada a manutenção das estradas rurais.”. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:732/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: abre crédito adicional suplementar, recebida em 15/04/2015. Protocolo:733/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: responde ao Ofício de Comissões, Projeto de Lei nº 61/2014, recebida em 15/04/2015. Protocolo:734/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: informa sobre reunião na Santa Casa, conforme Requerimento nº 21/2015, recebida em 15/04/2015.Protocolo:735/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: solicita dispensa do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain para Reunião com o Deputado Dilzon Melo juntamente com o Chefe do Executivo Municipal, recebida em 22/04/2015. Protocolo:736/2015, autor: EMATER-MG, assunto: convida para participar do 1º Encontro de Associações Rurais de Areado, recebida em 22/04/2015. Decreto do Executivo nº 1932/2015, que “Decreta ponto facultativo”. Mensagem nº 16/2015, que encaminha o Projeto de Lei nº 27/2015, que “Autoriza contratação temporária por excepcional interesse público”. Publicados e encaminhados à Comissões Permanentes os Projetos de Lei ns: 23, 24 e 25/2015, que, respectivamente, "Estabelece Diretrizes de elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2016, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”, “Autoriza abertura de crédito adicional suplementar” e “Altera a Lei nº 1.155, de 10 de julho de 2014, que Estabelece Diretrizes de Elaboração do Orçamento do Município para o exercício de 2015, estabelece procedimentos na execução orçamentária e dá outras providências”. Informo que o Projeto de Lei nº 23/2015 ficará sobre a Mesa por 20 dias para receber emendas, conforme parágrafo único do Art 229 do Regimento Interno.  Publicado e encaminhado à Comissão Especial o Projetos de Lei nº 26/2015, que “Denomina "Rua José Romano", a Rua 10 (dez), do Bairro Jardim Monte Verde, nesta cidade”. Nomeio os Vereadores Benedito Pereira Pio, Beatriz Aparecida Valini e Darlene Sebastiana Ferreira Leite para comporem a Comissão Especial. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 27/2015, do Vereador Carlos Henrique de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito que estude a possibilidade de construir redutor de velocidade na Rua Brasília e Rua do Rosário. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 24 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e pede que o executivo atenda ao pedido do requerimento não só nas ruas mencionadas, mas em todas as ruas do município que se encontram precisando de reparos.”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 28/2015, do Vereador João de Simone, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal que notifique os proprietários de terrenos situados na Rua Sete, Bairro Jardim Monte Verde, que se encontram abandonados sem a devida limpeza, podendo ocorrer focos do mosquito da dengue. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra as discussões, as quais foram enviadas por e-mail em 24 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador João de Simone solicita a palavra e diz que deveria haver conscientização dos moradores em relação a limpeza dos terrenos, principalmente devido ao fato de estarem havendo casos de dengue em cidades próximas, que nesta rua existem vários terrenos sujos.”. Leitura de Indicação  Nº 014/2015, dos Vereadores Douglas Ávila Moreira e Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, solicitam empenho junto ao Governador do Estado de Minas Gerais para construção de novo trevo no Município. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 24 de abril de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereadora Beatriz irá falar sobre parceria da Prefeitura para a manutenção das estradas rurais, Vereadora Beatriz diz que em curso realizado na zona rural, foi sugerido por um professor da Escola Agrícola de Muzambinho que sejam feitas parcerias entre os proprietários de imóveis rurais e a Prefeitura para a manutenção e conservação das estradas rurais, que seria uma forma muito interessante de tentar diminuir este problema que foi indicado pela população rural presente no curso como o maior problema enfrentado hoje por eles, para que sejam feitas reuniões periódicas entre os proprietários e a Prefeitura para programarem a melhor forma e o local para serem realizados os trabalhos, como por exemplo os locais de construção dos bolsões para a contenção de água. Vereador Benedito irá falar sobre o impacto nas vagas de estacionamento na praça central, Vereador Benedito solicita um minuto de silencio em respeito ao falecimento do pai do Secretário de Obras Sr. Ricardo Batista, após o tempo o Vereador Benedito diz que não tem estudo de impacto para estacionamento de veículos na praça central se for construído o calçadão, que o projeto não é prioridade no município, que existem outras prioridades como a implantação da Guarda Municipal que é de extrema necessidade para a população, que não vê como estes recursos serão retirados da manutenção das estradas rurais,pois praticamente todas as estradas rurais do município estão em situação precária, por todos os lados existem estradas em situação de calamidade, que ele mesmo já estragou seu veículo devido aos buracos que existem, que será estudado o projeto por esta Casa de Leis, mas mais uma vez diz que o projeto não é prioridade para o município. Vereador Flávio Gouveia irá falar sobre a mensagem 16/2015 enviada pelo executivo, Vereador Flávio Gouveia diz estar muito animado com a intenção do executivo em contratar farmacêuticos para trabalharem nos PSFs, que como Farmacêutico informa aos colegas que a atuação destes profissionais na orientação racional do uso de medicamentos é de extrema importância para a população, inclusive existem estudos que mostram que os municípios que implantaram este projeto tiveram redução do recurso utilizado para a compra de medicamentos, é um profissional muito importante para a área de saúde municipal.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na ORDEM DO DIA. O Presidente convoca todos os Vereadores para a reunião a realizar-se dia 23 de abril às 08h30, na Santa Casa de Areado, convoca, também, para a Reunião com a Emater-MG, no dia 28 de abril de 2015, às 15h30, na Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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